TOUTURTIOIT 20 wormeu 2559

SAARIETIGSUOYS NNy Tuwszysys s
odouuyosunninmans SEAUYSzNUANMY  USLTMsing 2559

7900~ 12 00 U, .

1 stolull iumsasundsganvosdniussmaneiidnuentuduls

UGN U Aafule
'3 s s 4 o ¢ YR oY) 1 v [ 3
duosuand : auasuand [Wudniusynggaemanimiiig veuveunduunmis dedld
— LGP i Alandu

a | !1—'\

Way 1500 - B g9 2.1 Wmg
- 11{4)

HtaneRs vanavesd Wudiriusswamsimiiinseassilisnn fveriuosninan
W& 960 ) i nswass fhwiin 85.5 Alandy wazge 1.6 wns
ViiwalSeu

viweiSey Wudaivssvanmsimiiienunsanuuiilésile

WA 1240 fiwiin 29.0 Alan3u wavgs 1.0 wwms
ANy - g v s | e - 6o
‘“ w1y Wudndvszwaasnini 38w gaeenunsaudosndsgeih
R -y _
w1 270 100,000 Taat fliwitin 6 Alansy ugvas 0.4 was ‘ 8%6]
1
Uvin wdaew Wudriussuaesaliiisemesinsedioumgligeds 1,650 sen
Wi 890 wusuled fwidn 8.6 Alandu uazgs 1.05 wns

dHb) =

- 20U Jull 7 Tunau 2563 msefuSuayls
%55‘? = ﬂﬂZollg -(20lb T4 @00%/0 la'O%ﬂW~§), &Olaj%*)
@

2020 CAOMPETY N Eso palonniv ' 9 A%h)

NUNWUS

ey

871 9 8 W Wy A & [97 9 9
1 2 3 4 5 ¢ il
8 9 10 11 12 13}l6 7 8
14 15 16 17 18 19 20|13 14 15
21 22 23 24 25 26 270120 21 22
28 29 27 28 29

W g
2 3

9 10
16 17
23 24
30 31

il
4
11
18
25

a2

] ot F :i' o vuc:]cii -é}c; r&’ Ve el u::i =l =
DYINNTII ﬁmiﬂﬁswﬁﬂﬂvuﬁﬂﬂﬂﬂﬂUHﬂulﬂGﬂﬂlﬁ?ﬁﬂ?ﬂUﬂUﬂﬁ@LMﬁﬂ?WM?ﬂﬁﬂﬂﬂﬁﬂﬂUﬁﬂmumﬁ
ol 4.1-0.4 = 1.9 weas
—— = o Al g Vwoal =l v oW W § - |
2, AUt mualieelud wuiniudl 7 Suen 2559 asedutusuns

v o
9 Qe 59 = QKNS

b0 = Beans
bl= NN

bi = ﬁqﬁfﬁ*
b3=7 {15 K
éc%knﬂ. ﬁi‘f&;




AN(CAAB) = 3 AN (34A5)
= 3 A L%

-3+ (%33
2+ (i
34 14

et
e

fow )

—— q

@ (-5)05)0-5)0+5)03) 0+ ) -
SN (EFSIEE-SIEE-DICAEN

" EREEEE) . BEEE)

| LY L. DB
" CE,) (I _ _,EO>
- o

100




Y
® - bHYY VeN t134‘6’111110 6= ol nﬁ’ﬁ”@y
- e\mmﬂ‘voomﬁ/&@\ﬁlﬁ@%&umql wmuonmm"

= VY+b = 13

b+5 = W
F+s= 7
1+3=

3+4 = 7

i

@ 08 A:1M |5 109

SIS S TE
3-
Se
o

OB i
R x5 = L
05— 4 .5
A _ l’X—l—Q‘@"X/b’
4 X 5
s g
oy O




3, MAAB=4+ ii udd A A (4 A B) widuwhls ermusly 4 = 3 WA¥B=5
. 1 1 1 1 1 1 1 1
4, WA (1 - = )( 1 —N1-=)14+2 - = ). . - R
5 +2( 3)( +3)(1 4)(1+4)..(1 49)(1+49)
1 1
(1-—)N1+ —
50 K1+ 50 )
5. angUamning A Svuneiiesn
) \145° (l (I
X+IK= |80
559”“
NNLI.?N
9 ooy 55t45
5 >
45~ am\
- 7
0
?uﬂ“: 150
6. aa'NmLamLLammmuwmﬂwammmaﬂmmmm 1897 Im&ﬂulmamim fldni
uanauInvesalangiifinfudaredus ey Snufinilgadu F‘m@:ﬁ%@ ‘
7 %’aaamﬁﬂimaﬁ% Lﬁwﬁui R X 5 = ._l_, A JL D
‘ 100 b 24 7 gt <% s
8. mnsﬂwmwummﬂmumawmm |




ﬁp",mm | (ng_7®®®@@@

) -

NT A2 & ﬁSszjﬁ: ‘@)
@+@), ([@®] [(©+@]

= Sulacs Wii’J?f@T@—@@

(T £ P N f ij’-l

=70+
\@Jv @j |
D+0+®

~ AND6e ASUaJX{ | azzj \ﬁ+@+@

&loN 6+5+;+1+q=|5?1}.




|
@ L@ﬂgﬁ‘? |5 bf@ 'Kxﬂ |3 5 ﬂg}:‘ﬂ P)‘%l@ﬁﬁ’ﬁ#mgf]l[{/@@
i

e

U\)w@(ﬂ b, 5%%173’34 @'wna‘ﬁsev L ,8503”@7 mwﬂwuﬁwn»@]

bonss 135 Ny »/cﬂ

Ny b6,5%8 ﬂ?’:n_ A5 xb, 58% 72)&%/@!
\?)5

. So608 YN NI < h$50 ‘?3&
& b“ﬁ‘b/m
9
elo% 1,11%@;@%

10) - WL A TINRe= 10 O75719URes
K\g
1 wn {1

Shstsveanssnzen= 150 .4,

w‘n.iqua - |50

o x ¥y = 190
gj\ﬁ - 9o _{5oH

|0




Tix

9. (5]'7’31/]']\‘1’]‘14‘1/13’]14@'18L@ﬂ?ﬁﬂl@‘“(ﬂ@\?ﬂ’ﬁ?]“ﬂ']&JL@ﬂﬂ’ﬁﬂﬂu’Ju 1,850 R Iﬂ&lL@ﬂﬁﬁ’m‘u’Ju 15 g

GU\‘ivLWVi‘Uﬂ 135 Ay ﬂ’]ﬁ’]’]ﬂ’]L@ﬂs’“’l']‘ﬂ/lﬂ'?8L@ﬂﬂ’]$LLﬁ’JlU%ﬂﬂV]Uﬂ 6,588 nsu DYIANIIUIIAT

G]ENMEJL@ﬂﬂ’]iLWQJ@ﬂﬂGUW

10. naaamuﬁwwmmmm%mm 150 aﬂmmn‘wma ey
MI919MUIY ﬂammuﬁamﬂmmwmﬂ

sl TN naesRudawy 10

11. ﬂﬁlﬂﬁuawamﬁauLﬂawmnmmmm WUmm'mnaaumamwmwmsmmi 3399070
il nesmilansuay 209 yay GEIEJM% Manfu  wedld 1—2- lanfu
SmAlansuay 59 Y 84U 7 T ‘swmfﬂammu 115 um wzazne 1 Alany 2 Ig
imilansuag 29y AsFes iU AR Uy
12, WIHATIMVBINABUDN 1, 3 uay 3 VBIFUBIMAYN DEF
0 ) +37+4)
@ Q-\—b'\'d = 130 ()t A
N\

80" — 1)
b+ = 1Bo'—w

0

® o +5 = ‘%%

v %mmyuenrc"il,nluﬁeu sond J«sﬁ" 3&0\*)\

Mamaummﬂ’m 7 Luey @’]‘UEJ’D 9 s mﬂmmmmiﬂmﬂwmu
muau

Wwinly

@
o
+
[}

13, LUNNNE D9

1.2 e L‘W@IVI&W]NLG]U‘SEJU‘WE)\‘JIWEJINW@\‘]UW'W %WQL@Ui@UW@QWI&JUWi&JNWHV]

14 angd fdwueld PO/ RS 8§ MV dn PO 7190 4 uay MN fn RS fiyn B
HW BAC=4uCAQ oy yu ABC =y CBS, yu MAQ = 127° uma“’wm Uy ACB
fuunioern

O T+X+54+4 =130
(Nwmc(]m’(oeo Y1910 A Urod

éﬁ%mwgﬂ@ 180° )

o
i \, @ aBk+3)=-1
23 =0
A ABC
= 2+5+% < ‘3°:

.a _; é. JVQ /qo

wunA ACH = 3b0-10

J




Ny
DQ

TN 2o dodbandy Baen Yo MoK IS 1 |
ﬁ’\’? 0 + m. ix&oﬂ = 104,50
I 59 1% . MAXY - 3% 50
@é% | '{1 0) v i{@] "5)(;6-7: 50.50
NATo WM |AnSy 4T 49X 1.2 = J4:§0
9
/1\ ‘F;QZ ‘Y/B\ (360
e
/\»7/ |

®)
\ "\Q WA %o .01 ABCD - W PARS
NN JABCD=7X4 =b3d
1! 78 wog paR3= PSXPR

L B (I T

R qy. B PO = A~ (1 AX&) =G-X+ 4 = b:b
WNOPARS = 4bXbs b=30.30

WA= b3 -30.3p=[33. b& mRnsNAS




15 gy Awuelyt O Wugerudnansvesisnandil ED Dududugudnans uagd
OD = 2.7 wuiuns fmusld 7~ 3.14
UMM WIIHATINYBIAT W ITOUTUNRY A ABC uae [] BCDE
1NNIMTeUREN A MNEITOUIBINAY O uaznnnTwEetieeniegiiuuiiuns
(noutluvedlen 1 fumls)
r: l L] 7 XN '
©® mwoosouyd A ABC A
A
- bY. = AX 34X AT
® eonso uv) (3 BCDE B A . |
- 01 NUNO 301Y U 709
- 46 = 40 @ dyueroor !

T N (Y)J 0 2NN oA
CQRSHINTOIANNND SO r,r) @gj 29. 80 -16:9b
j0y A ABC LA D&QDe OJ - 3034
2 birsgir & e oy 40+ 84.
= X477 = 37.%0

16, mlWﬂmumma “

2RDITVTIIN” PROAANYITYY PN 23 Alaluns iﬂlWﬁ?ﬂ'}ﬁu

’J\?’fﬂ’]ﬂﬁﬁ'mﬂa@\‘ilﬂ\lﬂﬂﬁﬂWUULM’]Uu‘N@Jﬂ'?‘iﬂ”l%ﬂﬂi%‘lﬁﬂ’]‘i@ﬂ’l\?LUUV]NﬂWﬂU’MLﬁ’ﬁV] 6

AN 2559 I@BiﬂiUW‘i%NW mmﬁﬂmmnammwmmwmuiwam ﬁEﬂﬂJU‘E&J’iW%ﬂN'ﬁ

Lamwa”swmmumqLﬂmmimuiﬂw% ﬁﬁﬁ,w%mwwﬂuﬂa%wuimumma‘vmmmm
LAY maamﬁmmmwsmmm
mﬂﬁuammmmu mmiawua%’NﬁﬂlWWﬂwmmmEJ “aaDISUsISU” iaumau

239.99 AU umiauﬂmmmawuaiwﬁﬂl‘wmaw “0ITVIITN” Anduszugvnglag
Laawswmmmma #AUM (meulunatys 2 AN

—_— S e b— - B S l/ = .
3 3%(&;0131,?%&3% A39. 99 MKN

13 7 n  %39,490,000 307
_— _m 431,290,000
ad
LA " 439,990,800 _ 943435
23 X 1,660

ooy {0,434 35




iy

17 ﬁzmmuzﬁamwwmagj 3§ AvesAind 1 hud 2 uasdid 3 81 72 wes
90 tumT Ay 108 s m'ﬁJﬁ']éI/U SU'Nmuzﬁﬁam’wﬁﬂmmmmLLm‘fl’\‘iﬁmﬁnuaamﬁuLﬁu
du9) ﬁsn’;whﬁ’uv;mﬁuimﬂﬁaﬂmnﬁqﬂ wagvisaiusealimdeiy
DUINMTIUTI NN IR INND AT RGN TIT I Euas AR S LAZAIANDIUAS
| : aalgdus gy J U - _ B
) Wrs N oy &,?'
BloW 4+5 +b = |5 (VK
X )1, 99 \0§ |
5 '@767:{671%9)0 |3 NS,
3.)3b , 45, 54 b
3 )1 15, 1%
A W% Ditw b Lf?t'%
'==-.
B N = g\XBX ,3".: l%
18. N5y

d‘ Qll 2/ a =
W]’IS%‘EUHLW@EJNHQJQW?] AN 12 luUsiuss 919 15 bYUALURNT

uiusissy viliAn
HIAOC Hum 105 03 foiu wu CBO ShnReaan M40 = 8 Wwufims uay
BE = '

a k4 dl ng/' QI’QII S
12 wumms LL@’JEUE’H@JWI@HN OCB HWUNAR TG URLLNS

WN-AOCB =wNAQOPB

=Lx4%x 3
EY

= b MmN \7{1«3\.%015\

¢ L L
* voﬂ/moaﬁwns:mwagm

v
Mhaoc g
= AOPB

12 9y,

19, w0 U uaz o sefideusurinauas 600 wa lusiamaay 90 aned shluvnelng leene

SHA M9 um D91y 3wa e 7 um way Tewie 8 ma s 16 UM SN
AurIEnzulavionNe 18 O uazle Idilsavas Ailadidus

e B e
M"gx: 600%X0.9= H40Y. ﬂ)p%:booquozﬂou. ﬂ&pmbooxo,qo:MoB

W 5 wh 10 | yw 308 7 wn[ng § wa lb M
600 m LK00=108 n poo 1xb00=1,400 |y poo Lészoo =T AP0

ﬁﬂs: _TE]]_SX |00 a//o
N%




/
Yy
o 3 T

y T = L
olabls=t050-540 | $lmle= 1400-540 | Tonclam/s

= 540 = %60 = 1,&00- 540
- = bbO
ﬁatiu &OxlOOc}Z ﬁ'ﬂs; ?__6.(’9)([00 % Mls< b__@oxtOO%,
AP H40

H40
= 100% = L‘)“l% L :la?at‘o!o?%

20.  osUsmumisdaiduian 6 Su Teevdedeiauilil 189 win A15uusnasueuldsnuntuan
fign waztusionaneuguliumumindusnuaimilwesiuneuntinty 1wy
Tuhzesoulssuniidunswidwosiuusn wayuiaus1ulgsnuntduasmtns

Tuides sennsuTunsnedusumlsdelaani

Aok an &y i
1% R %
m?f%# b @wlo’\ X %W

] — 3 -

Vv | yL v
SO b AxoIle b3 KW

bax = 139
x = 189=3

o/ 53
A%lin eixle = 3ax = 32(3) =90 11

Vs




21,

o $ J = = d /g
nosTpuniladitniseu 4 au AagldldunaeudmadinmansseinnSouies 18 Ay
Anasuiarlfnsuuuniowintu 74 asuuy dewndn 2 Suihdeuiidauinasy Fasledn

] L | o 1 ! -7 J & o
ﬂxLLuuLaﬁamaquﬂ!,%uv;ﬂﬂuié’LWﬂﬂu 78 Az ANLAAYRSNLSBUAAUNLIEDUNNES
=3 1
Wuwinls

(gmoww ﬂ'm(ﬁ) td] WATONYOI A | U

Fona¥a|(sn | w4 18X94 = 1,332

B Y 4 i | 40= 4K -
30N ) % A0 = L,71b
1338+ 4 = 4,700
4 = 1,916-1,9%2
SER TRNT
4
Bl } b

22, luiBesamsziisdousnuind naumstnnldtunsesmgaifuginonlasansm

neaesulasinsaunszesauldlunse 1Rt iimin 2,477 Alandy lov gt
1 = =4 aa
FanauUssalutesHaNERNSILIY 360,000 ¥oe dmTunandneuszrsuiialudtunaly
- ! = 2 =J Bt = = o I.\
N15UTENUaANNTNYAT ArusTqlduaanaafnligesasnniu (noutunaluy 2 Al

¥y 360,000 Yoy Rler &_,4‘2—9)(\,@@0 nia
n 1 w—n &,477X),666
360,660
= b 8¢ NIV

ou e 85 NIN.




& a 4 LY P ]
25 4BCD \JugdEvaeus ]38 YU BEC mmmﬂuﬁaqmwamu EBA
WNUVUINVDYL EBC

X+axX = ¥5° e D
Numexonros &
;’muonmywmc?%
'fﬂ.ﬂ\?b)yﬂl/i:?@

3x =95
3 B &

26 gueeuuUiulignaulaly 11y 3 vesfiuniigesonsioy fesngedeunvsiulignaufiaediy
1Tud sumﬁmﬁmﬁamﬂﬁmﬂﬁqnﬂuh LLé’aqad@uLLﬂeﬁuﬂﬁgnﬂuﬁam%mﬂuqﬂﬂmmﬁm
Wilus maqﬁmﬁmﬁamﬂmiLLﬂﬂﬁQﬂﬂuﬁam Usngirgesoudsasdifiindedn 100 1s
\Auqegeuiifuaily

U

4 1 % 4 i (3% 1 Y
= WIDIMNBNBIUENY  Hutivedlguiduwinls

; = Ha ¥n. b

@ TResuawmAsRu AAnueTvesdiiuen 112 WuRwns AN BIIUN T Ty

M= 4xeo = 4XW = b4
7 ~

wn= TN¥xy= bEXIX

= o5 Y.




Yy
@) awln= L iy o & rea7ld

A% 03 = 5_& waﬁluﬁ“omnmamb-; #X%]‘m‘ﬂ)ﬂ =1 voaﬁ:
LM%\%CI = I "-(lg --‘E = 6 —J‘&’ | - 3 _____Léo/oj";))ﬁ

L 1 b b 2
mu&fe)‘n@d = L vooWbud'e Q1N m:ud 9(] u"@nmlﬁ* Moo

o]
- X =
- % _li _['O. Voa#ﬁ
_30-10-5-3

l
) 3 b 10 30

30 \
évw#wﬁﬁ" wo?§
]
A NOH = oo c';\
e 50 15 7'




| 5/,
gonil 3. ol A4
nz:tmsvm 19 = 1,300 M

fo &5 7/0@%11%19 = A5%1,860 = 450 17
5

asindo = 1,800 -450 = 1,350 307
i%ﬂ@a NG A5 o, AN avmff(ﬁ@lmob
@rlé)ﬁk: ‘75% Y0II3701 Y')dﬁ@//ﬁ o

= 75x),550= 1,012.50 %,
100

.
R Cocns S |4 5O,
‘7@@'(%%@@ 1,006 W 8@%?/?@!0%@7@0 |4 5009

L uvensulwdmiliussnisansianszidinuu 25 % uasigninieUasesiiuge
lAsUEIEADN 25 % W0931AINTLTARA AT SATU 1,000 U §15adpaniste

nszid1ifingnld 1,800 um uagseilguowesmediy  ssrnmsuisanariiduiisane
o 7 F&I + ‘:"/ = 1 2/ ] C§/ + % ~ |‘21l
dmiudonsuidnluiivioll fsmldawnsedensudn saduwaGuegivm

2. wifiRulunszdn 2,000 vm Wusuiasluasuiledosumuasluasfduumsm 22 Tu
_eenns1ud lunsedvesudfsudnsluasnile¥esumily

%m: 106 10W ﬁxq‘u %\ﬁm?% loox  m
qwﬁ: Ho nd A= 9‘)J~——- B0 (A&-X) N
ﬁﬂgwﬁlma\;@ g} ooc Y.

(loo %) + {50 a-)} = (3,000)
M 5o wrs ' )
9x + Ak~ K = O
xx =X = 40-3&&
X = 18
ﬁfﬁwﬁ’mﬂuﬁ: 106 107 01 10% )8%J

ol l%fﬂJ-




Y,

Y o ° ¢ g v = a o oy 0 VY A 20 v 4
3. wiedunTwaumils widstanily 9 wa Wewdndutn wilsiudiudn 5 ua WA ~

O

vosdsvismuafidegludnneniwald wuihdundedudn 20 wa svrnmsui Buun dodisns

WA ; -
WY & o YT -
ll:a'a(]l}’ﬁm 9 9 WA AIIUARO X-9 &R

MéHuLNj)gﬂ 5 UM ;9,,\;/,]3{ Y-9+5 =%-4 R
R avostubouuotilda ot
ﬂom&’(g By = 5 Yo aﬁé‘mﬁfa ka8 Agysl X0 /A

q
5(x-4) = &
% xX-4 = A0 X = 36

5
K = dbt+4 =40

ow 40 wn




g, ZlJLLN‘uﬂiuL‘U@QiﬂﬁmaEJSJi)(51iﬁ"U"LﬂVWNNmﬂ\‘m‘mEJ’%"IH’JUW%NIMN%@EJLLNU Lu@mm%‘ua&
VARUALITP mmanmﬂmﬂﬁmwummﬂ Imﬂz""maauwmn YN g xb Wl a < b
U 6 Uy e m;mu’h}m”mawwm Ll,ﬁvmmuwmwummm'ﬁauwL‘Uu 56

Vel @Eﬂﬂ‘Vﬁ’]U’MMﬂﬁuL‘U’ENE]EIﬂLLNu LLa“i"UﬂL‘WﬂEJﬂJﬁJEJQ']ﬂVI&Jﬂ']’]&IEJ’Hi@U?UN’E]EW]ﬂ@
AMunIna UYL QW‘UEJ’DLU‘ULW]‘L?

27 Neboilznow 4 ('?rodf’m 3q SV
;3\ T | A‘ola y4,13,ab, 54

V5 b 6*@\ 3 5153\9‘75
Qb ———

A

b has s
fﬁw axb & \001j ‘ 5 ' amﬂ
pppasonyt) = & (a+h) = 5b e " U
- LTh =88 I e = axb = b

FOMNRE T N wn ey = a7 | e
Qw0 2000 | 84 4b 2 ( = dxdb = 58| o1y ifps
sae 9 J+45 1 3% =3Xa5= 95
-~ 4% = 3% =4x34 = b 1o biy
5*9\3 = QV% %)= bXad= 115 6%)18/
b+m ‘2 = bXax= 134 %
AN+
114 ¥ nd ca) 92 (b) momwroupj
\ | Qb L(1+9b) = 114
q 9 4% L (A+4%) = 100
: 5 3 A (3+30) = 70
5 ID lé &Cb'\'lb) - 4'4
5 8 12 | A(%+H1) = 40

\
nn:,ﬁ%»#ww b %

&7 ﬁO’lN(’/)OSO)JzﬂJ'oQ'ﬁn{G" =40 l
3) U uxmn Ny § uroe 910 |AUKkd g




Yy

5. MNFUUAU X UagHnu ¥ mmmu 'ﬁUammaw ABC umuﬂummumqmmmB Auay C

VLUGNQWF]LLE‘]W]@LL?']UXV]Q@ 3,5 uag 10 AuNaIsu LLﬁwﬁlLﬂuﬁ]']ﬂ’WlB C ey 4 lﬂmmﬂ

WAZFAALNLY YV]’“J@ 3,45 uay 6 aansu EUH’]@JL‘M@S&J ABC NW‘NVIHWW’NMU’JEJ

AN = Ix(+3)x 3 = l.zxsxs = 1Q

fun@) =" 8x3 = q
- ) B W-NT3)= L)<5><\ = 375

' =dbed5.
N (4) = ;){x (3+4.5)X7 = j\ixv 5%x7 =4 b

N‘%D = bX\O = bO

W A ARe = wad =) -(@)-(3)~ (4D
= b0 =\ -9 - 395 -&bed
= bO - b} \ [
~ q  eMIMNWAOY oY 9 eMmaduuoe-




